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Το σύγγραμμα είναι ένα ελληνοαγγλικό ορολογικό λεξικό στην 
Επιστήμη της πληροφόρησης (Βιβλιοθηκονομία, Αρχειονομία 
και, ενδεικτικά, Ορολογία, Πληροφορική, Μουσειολογία, 
Εκδοτική), κάθε λήμμα του οποίου αντιστοιχεί και περιγράφει 
μια διακριτή έννοια. Το έργο δημιουργίας του λεξικού 
περιλαμβάνει τη συγκέντρωση, καταγραφή και ανάπτυξη των 
εννοιών στο πεδίο αυτό, και έχει ως στόχο να αποτελέσει το 
λεξικό ένα εύχρηστο και αξιόπιστο εργαλείο για τους 
επαγγελματίες και τους ερευνητές του χώρου, αλλά και για 
κάθε ενδιαφερόμενο. Χωρίζεται σε 10 θεματικά κεφάλαια. 
Για την οργάνωση και την εμφάνιση των πληροφοριών σε 
κάθε λήμμα και του λεξικού συνολικά, ακολουθήθηκαν τόσο 
τα σχετικά πρότυπα Ορολογίας και Ορογραφίας, όσο και η 
πρακτική σε ανάλογες εφαρμογές. Βασική πηγή για το 
περιεχόμενο αποτέλεσαν οι έννοιες που ορίζονται στα 
ελληνικά (ΕΛΟΤ) και διεθνή (ISO) πρότυπα Τεκμηρίωσης (
κυρίως), αλλά

και σε πρότυπα Ορολογίας, Τεχνολογίας πληροφοριών κ.ά. 
εφόσον κρίθηκαν συναφείς, καθώς και έννοιες από πρότυπα, 
προδιαγραφές, εγχειρίδια και άλλες σημαντικές πηγές στο 
πεδίο της Επιστήμης της πληροφόρησης. Στο παρόν λεξικό, 
κάθε λήμμα, αντιστοιχεί, όπως σημειώθηκε, σε μια ξεχωριστή 
έννοια και περιέχει σύντομο αυτοτελές κείμενο με τις βασικές 
πληροφορίες (γλωσσικές, εγκυκλοπαιδικές κ.ά.) για την 
έννοια, καθώς και τις σχέσεις της με άλλες έννοιες. Κάθε 
έννοια, αποδίδεται με έναν ή περισσότερους όρους (
προτιμώμενο, συνώνυμους και αδόκιμους) στα ελληνικά και 
στα αγγλικά. Επειδή υπάρχουν πολλές περιπτώσεις όπου ο 
ίδιος όρος κατασημαίνει διαφορετικές έννοιες όταν 
χρησιμοποιείται σε διαφορετικό συγκείμενο (ή πλαίσιο 
εφαρμογής), τότε οι όροι συνοδεύονται από σχετική δήλωση 
σε γωνιώδεις αγκύλες (< >) για τη διαφορετική χρήση του 
όρου και διάκριση των εννοιών (π.χ. εγγραφή και εγγραφή ).

  

Το Έργο χρηματοδοτείται από το Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης 
2021-2025 του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και 
υλοποιείται από τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του 
Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου και τον Σύνδεσμο Ελληνικών 
Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών.
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